BAI TAP CUOI CHUONG I

I.1. Mot 6 t6 chay tir tinh A dén tinh B. Trong nita doan dudng déu, xe chuyén
dong véi téc do 40 km/h. Trong nira doan dudng sau, xe chuyén dong véi
toc do 60 km/h. Hoi téc do trung binh vy, cia 6 t6 trén doan duong AB

I.2.

bang bao nhiéu 7

A. 24 km/h. B. 48 km/h.

Hinh 1.1 la dé thi van toc — thoi gian
ctia mot vat chuyén dong thiang. Theo
do thi nay, gia toc a cla vat tuong (ng
vii cdc doan AB, BC, CD la bao nhiéu ?
A.Poan AB: a, = 0,8 m/s’,

Poan BC: a, =0.

Poan CD : a; = 0,5 m/s”.
B. Doan AB: a, = 1,8 m/s”.

Poan BC : a, =0.

PoanCD:a;=-0,5 m/s”.

C. 50 km/h.

D. 40 km/h.
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L.3.
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C. Poan AB: a; =0,8 m/s °. D. Poan AB: a, = 0,8 m/s”.

Doan BC: a, =0. Doan BC: a, =0.

Poan CD : a;=-1 m/s”. bPoan CD: a, =-0.5 m/s”.
Mot 6 to chuyén dong thang nhanh din déu. Sau 10 s, van toc cia 6 to ting
tir 4 m/s dén 6 m/s. Quang duong s ma 6 to6 da di duoc trong khoang thoi
gian nay la bao nhiéu ?
A, 100 m. B. 50 m. C.25m. D. 500 m.
Mot xe lira bat ddu roi khoi ga va chuyén dong thang nhanh din déu véi
gia toc 0,1 m/s”. Khodng thoi gian t dé xe litra dat duoc van toc 36 km/h
la bao nhiéu ?

A. 360 s. B. 200 s. C. 300 s. D. 100 s.

Mot 6 t6 dang chuyén dong vai van téc 54 km/h thi ngudi 14i xe him phanh.
O to chuyén dong thing chim din déu va sau 6 giay thi dimg lai. Quang
duding s ma o to da chay thém duoc ké tir lidc ham phanh 1a bao nhiéu ?
A.s=45m. B.s=82,6 m. C.s=252m. D.g=135m.

Néu lay gia toc roi trdo la g = 10 m/s” thi t6c do trung binh v, cua mot vat
trong chuyén dong roi tu do tir do cao 20 m xuéng t6i dit sé la bao nhiéu ?
A. vy, =15 mfs. B. v, =8 m/s.

C. vy, = 10 m/s. D. vy =1m/s.

Mot dia tron ban kinh 20 cm quay déu quanh truc cia né. Dia quay 1 vong
hét ding 0,2 s. Hoi t6c do dai v cia mot diém nam trén mép dia bing
bao nhiéu ?

A.v=628 m/s. B. v =3.14 m/s.

C. v=0628 m/s. D. v=6,28 m/s.

Hai bén song A va B cung nam trén mot bo séng, cach nhau 18 km. Cho biét
van toc cua ca nd déi voi nude la 16,2 km/h va vian toc cua nude doi vai bo
song la 5,4 km/h. Hoi khoang thai gian t dé mét ca no chay xuoi dong tir A
dén B r6i lai chay nguoc dong trd vé A bing bao nhiéu ?

A.t=1 gio 40 phiit. B. t = 1 git 20 phuit.

C. t =2 gitr 30 phut. D. t =2 gi& 10 phat.
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Mot 6 to va mot xe mdy xudit phit ciing mot ldc tir hai dia diém A va B cich

nhau 20 km va chuyén dong thing déu theo chiéu tir A dén B. O t6 di tir A

¢6 van toc la 80 km/h va xe mdy di tir B ¢6 van toc 1a 40 km/h. Chon A lam

gdc¢ toa do, chiéu tir A dén B la chiéu duong va chon thoi diém xudt phat cta

hai xe lam moc thoi gian.

a) Viét phuong trinh chuyén dong clia mdi xe.

b) Tinh thai diém va vi tri hai xe dudi kip nhau.

¢) V& do thi toa do — thoi gian cia hai xe. Cin ¢t vao do thi nay, hay xdc
dinh vi tri va thoi diém hai xe duéi kip nhau. So sanh két qua tim duoc
trén do thi vai két qua tinh trong ciu b).

Mot 6 t6 chuyén dong thing nhanh din déu di qua diém A r6i qua diém B

cdch A 20 m trong thoi gian t = 2 5. Van t6c cua 6 t6 khi di qua diém B la

vg = 12 m/s.

a) Tinh gia toc clia 6 t6 va van toc cua no khi di qua diém A.

b) Tinh quiing duong 6 t6 da di duogc tir diém khai hanh dén diém A.

Mot xe dap dang di v6i van toc 12 km/h thi ham phanh. Xe chuyén dong

chiam dan déu va di duge thém 10 m thi ding lai.

a) Tinh gia téc cua xe.

b) Tinh thoi gian ham phanh.

Mot hon bi lan xuéng mot mang nghiéng theo duong thang. Khoang cach

gitta 5 vi tri lién tiép A, B, C, D, E ctia hon bi 1a AB = 3 em, BC = 4 cm,

CD = 5 cm va DE = 6 cm. Khoang thoi gian dé hon bi lan trén cac doan AB,

BC, CD va DE déula 0.5 s.

a) Ching minh chuyén doéng ctia hon bi 1a chuyén doéng thang, nhanh
dan déu.

b) Tinh gia té¢ cua hon bi.

Néu c6 mot giot nude mua roi duge 100 m trong gidy cudi cing trude khi

cham dat, thi giot nuéc mua do phai bit diu roi tir do cao bao nhiéu mét ?

Cho riing chuyén dong cta giot nuée mua 12 roi tr do véi g = 9.8 m/s” va

trong sudt qua trinh roi, khoi lugng ctia né khong bi thay doi.



